

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0991364307001

RAZON SOCIAL:

EL GUIJUELO S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REPRESENTANTE LEGAL:

BRIZ BRIZ JOSE ANTONIO

CONTADOR:

ALCIVAR BRAVO KATTY ILEANA

FEG. INICIO ACTIVIDADES:

18/09/1996

FEC. CONSTITUCION:

18/09/1996

FEC. INSCRIPCION:

15/04/1997

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

19/10/2010

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

ACTIVIDADES DE COMPRA, VENTA, ALQUILER Y EXPLOTACION DE BIENES INMUEBLES

DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: GUAYAS Centón: GUAYAQUIL Parroquia: ROCAFUERTE Barrio: CENTRAL Calle: SUCRE Número: 214 Intersección: PEDRO CARBO Edificio: REALEZA Referencia ubicación: A UNA CUADRA DEL MUSEO MUNICIPAL Telefono Trabajo: 042323185 Email: elguljuelosa@hotmail.com

DOMICILIO ESPECIAL:

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

ABYV231005

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 al 001

ABIERTOS:

JURISDICCION:

\ REGIONAL LITORAL SUR\ GUAYAS

CERRADOS:

a

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

Lugar de emision: GUAYAQUIL/AV. FR

NAME OF THE PARTY OF THE PARTY

UAYAQUILIAV. FRANCISCO CONTOCO (USI10/20

REGISTROS DE

1 2 ABR 20

Marine State So

Lejs Villaria Alex believ

DELEGAL



REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES RUNDAN ROCKEDADES ROCKEDADES

NUMERO RUC:

0991364307001

RAZON SOCIAL:

EL GUIJUELO S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

NA COTABLECIMENTO:

ESTADO ABIERTO MATRIZ

and the second of the second o

San State Control

Car Wide

FEC. INICIO ACT. 12/00/1005

NOMBRE COMERCIAL:

EL GUIJUELO S.A.

FEC. CIERRE:

The state of the State of

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES DE COMPRA, VENTA, ALQUILER Y EXPLOTACION DE BIENES INMUEBLES

Andrew Communication (Communication)

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

garina ara

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: ROCAFUERTE Barrio: CENTRAL Callo: SUCRE Número: 214 Interser PEDRO CARBO Referencia: A UNA GUADRA DEL MUSEO MUNICIPAL Editido: REALEZA Talateno Trabajo: 042323165 Email: eiguijueiosa@hotmali.com

> Valleje Viller's Slex Balfvar DELEGRADO ... TO.C. Andrew was nomes internes LITORAL SUR

XX FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

The state of the s

The second of the second of the second

Lugar de arrigion: GUAYACUR/AV. FAAN

Página 2 de 2